
OBEC MALÉ RIPŇANY
Malé Ripňany 87, 956 07 Malé Ripňany

INFORMÁCIA O ZAČATÍ SPRÁVNEHO KONANIA

Dátum zverejnenia: 18.05.2026

Číslo: 148/2026

Vybavuje: Mgr. Pavol Gubáň

Obec Malé Ripňany ako príslušný orgán ochrany prírody podľa zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a 
krajiny oznamuje začatie správneho konania z vlastného podnetu vo veci preverenia stavu orechových stromov 
rastúcich na pozemkoch v katastrálnom území Malé Ripňany, evidovaných na LV č. 113, najmä parcely registra 
„C“ č. 66 a 67.

Predmetom konania je posúdenie zdravotného stavu, stability a možného bezpečnostného rizika uvedených drevín 
a posúdenie potreby ďalšieho zákonného postupu podľa zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny.

Konanie sa začína na základe podnetov Jozefa Gubáňa a Márie Gubáňovej, Malé Ripňany 212, a na základe 
postúpenia veci Okresným úradom Topoľčany, odborom starostlivosti o životné prostredie, listom č. OU-TO-
OSZP-2025/013966-002 zo dňa 16.10.2025.

V rámci konania bude vykonané ústne pojednávanie spojené s miestnou ohliadkou za účelom zistenia skutkového 
stavu, vyhotovenia fotodokumentácie a vypočutia stanovísk dotknutých osôb.

Lehota pre zúčastnené osoby
Lehota na doručenie potvrdenia záujmu byť zúčastnenou osobou v tomto správnom konaní sa určuje do 
26.05.2026 do 12:00 hod..

Potvrdenie záujmu možno doručiť písomne na adresu: Obec Malé Ripňany, Malé Ripňany 87, 956 07 Malé 
Ripňany, alebo elektronicky na e-mailovú adresu obce: mripnany@gmail.com

Osoby, ktoré sa prihlásia ako zúčastnené osoby, sú oprávnené v rozsahu ustanovenom právnymi predpismi 
predložiť svoje vyjadrenia, fotografie, odborné stanoviská alebo iné podklady, ktoré môžu prispieť k objasneniu 
veci.

Účastníci konania a dotknuté osoby môžu správnemu orgánu predkladať aj vlastné dôkazy, najmä fotografie, 
situačné nákresy, listiny, odborné vyjadrenia, arboristický posudok alebo znalecký posudok. Obec Malé Ripňany 
tieto podklady vyhodnotí spolu s ostatnými dôkazmi v konaní.

Obec si podľa výsledku miestnej ohliadky a povahy zistení vyhradzuje možnosť vyžiadať odbornú súčinnosť 
alebo odborné stanovisko Štátnej ochrany prírody SR, prípadne inej odborne spôsobilej osoby, ak bude potrebné 
odborne posúdiť zdravotný stav, stabilitu alebo bezpečnostné riziko dotknutých drevín.

Zverejnením tejto informácie obec neprejudikuje výsledok konania. O ďalšom postupe bude rozhodnuté až po 
zistení skutkového stavu a vyhodnotení dôkazov.

V Malých Ripňanoch dňa 18.05.2026

Mgr. Pavol Gubáň
starosta obce Malé Ripňany

Pracovný návrh dokumentu – pred podpisom doplniť číslo spisu, skontrolovať doručenie a aktuálne znenie právnych predpisov.
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